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                                                   ATA N.º 003/2015                                          
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO REPRESENTATIVA 

REALIZADA EM 26 DE JANEIRO DE 2015 
 

Aos vinte e seis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e quinze, na Sala das 

Sessões, às dezenove horas, havendo “quorum” regimental, na presença dos 

Vereadores Cezar Formentini, Elder Knapp, Jeferson Grevenhagen, Leandro Gomes 

e Marcos Pedro Griebler, o senhor Presidente, Vereador Marcos Pedro Griebler, sob 

a proteção de Deus, abriu os trabalhos da presente reunião da Comissão 

Representativa. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata 

002/2015 do dia 12 de janeiro de 2015, como nenhum vereador quis se manifestar a 

Ata foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Após o Senhor 

Presidente solicitou ao Vereador Cezar Formentini para que efetuasse a leitura de 

um trecho da Bíblia, o que foi feito. Após saudar os colegas Vereadores, os 

funcionários da Casa e demais pessoas presentes, o senhor Presidente solicitou ao 

senhor Secretário Vereador Cezar Formentini para que efetuasse a leitura do 

EXPEDIENTE RECEBIDO: - Ofício Circular nº 001 de 15 de janeiro de 2015, da 

Associação das Câmaras Municipais do Alto Jacuí – RS, parabenizando o novo 

Presidente desta Casa e também informando que no mês de janeiro não haverá 

sessão da Ascamaja devido ao recesso das Câmaras Associadas, e que a próxima 

reunião será realizada no dia 27 de fevereiro no município de Não-Me-Toque. - 

Comunicado nº 318.089 de 08 de janeiro de 2015, do Ministério da Educação, 

informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação no valor total de R$ 9.058,94. - Ofício Circular nº 01 

de 06 de janeiro de 2015, da Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá/RS, 

informando a composição da Mesa Diretora para o ano de 2015, tendo como 

Presidente - Abel Grave/DEM; 1º Vice-Presidente - Liberto Leomar Franken/PP; 2º 

Vice-Presidente - Vanderlei Santos Souza/DEM; 1º Secretário - Rogério Mauri de 

Oliveira/PMDB e 2º Secretário - Carlota Elisa Artmann/PP. - Ofício nº 1318 de 31 de 

dezembro de 2014 do Ministério das Cidades, informando que a Secretaria Nacional 

de Transporte e da Mobilidade Urbana está impossibilitada de atender a solicitação 
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apresentada no Ofício s/nº enviado por esta Casa em 28/11/2014 pelo qual foi 

solicitada a liberação de recursos para pavimentação de vias urbanas e o 

recapeamento da Av. Jorge Muller. - Ofício Circular nº 37 de 24 de dezembro de 

2014 do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul, comunicando a 

disponibilização no Portal do TCE/RS da publicação contendo o “Protocolo Conjunto 

de Orientações” e a “Cartilha da Racionalização da Cobrança da Dívida Ativa 

Municipal”. - Termo de Informação do Conselho Tutelar de Santo Antônio do 

Planalto, informando que conforme alteração na Lei Municipal, Art. 41 § 2º, aprovada 

no dia 22 de dezembro de 2014, fica prejudicada a recondução para o próximo 

mandato do Conselheiro Tutelar que tiver assumido como titular, mesmo que por 

poucos meses. Informam também que conforme Resolução nº 139 de 17 de março 

de 2010, do CONANDA, “o conselheiro tutelar titular que tiver exercido por período 

consecutivo superior a um mandato e meio não poderá participar do processo de 

escolha subseqüente”. Solicitam ainda aos Vereadores que reavaliem e dentro das 

possibilidades, juntamente com o Poder Executivo, façam a alteração na Lei 

Municipal conforme esta Resolução. Pedem também que o Legislativo forneça 

informações no prazo de 30 dias sobre o andamento deste pedido. - Convite da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul, para a Sessão Solene de 

Posse dos Deputados, Instalação da 54ª Legislatura e Eleição da Mesa Diretora, a 

realizar-se às 14 horas do dia 31 de janeiro de 2015, no Plenário 20 de Setembro do 

Palácio Farroupilha, em Porto Alegre. - Demais convites para cursos e eventos. Não 

havendo trabalhos nem vereadores inscritos para o Pequeno Expediente e 

também para o Grande Expediente e nada mais havendo a tratar, sob a proteção de 

Deus, o senhor Presidente encerrou a presente reunião convocando os senhores 

Vereadores para a próxima reunião da Comissão Representativa a ser realizada no 

dia 09 de fevereiro de dois mil e quinze, no mesmo local e horário de costume. 

 

 

      Ver. Marcos Pedro Griebler                                                        Ver. Cezar Formentini 
                     Presidente                                                                                  Secretário 


